
В Кемеровской области житель областного центра признан виновным в совершении ряда преступлений, в числе которых особо тяжкое

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 40-летнему жителю г. Кемерово. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), 139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица), ч. 1 ст. 115 УК РФ (умышленное причинение легкого вреда здоровью).

Следствием и судом установлено, что осужденный, ревнуя свою подругу к общим знакомым, избил ее до смерти. Произошло это после того, как он привел к ней в гости своих друзей, один из которых был в сильном алкогольном опьянении и уснул. Разозлившись, осужденный разбудил и выгнал гостя. Потерпевшая попыталась успокоить мужчину, упрекая его в постоянной ревности. Однако это только разозлило его, он избил женщину, от полученных повреждений она скончалась. В ходе следствия обвиняемый приуменьшал свою роль в совершении преступления, желая избежать ответственности, однако следственным путем удалось доказать его вину. Также было установлено, что за несколько часов до этого события в ночное время обвиняемый в состоянии алкогольного опьянения в компании потерпевшей находился в гостях у общего 62-летнего знакомого. В какой-то момент обвиняемый вышел за спиртным, а когда вернулся, дверь в квартиру оказалась закрытой. Рассердившись, заподозрил подругу в измене с приятелем, решил во что бы то ни стало попасть в квартиру. Для этого он через балкон незаконно проник внутрь квартиры. После чего избил хозяина, а затем с женщиной они покинули квартиру потерпевшего. В ходе предварительного следствия обвиняемый пояснил, что не любил, когда она выпивала, общалась с другими мужчинами. Примечательно, что совместно они не жили, только поддерживали отношения.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 7,5 лет 1 дня лишения свободы в колонии строгого режима.

06 Марта 2017

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1105810>